REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0992358890001 **RAZÓN SOCIAL:** MUNDILEC S.A.

MUNDILEC S.A. NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 07/07/2004 FEC. INSCRIPCIÓN: 22/07/2004 FEC. ACTUALIZACIÓN: 31/10/2012

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN HELADERIAS PARA SU CONSUMO INMEDIATO

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA Calle: DATILES Numero: S/N Interseccion: CALLE PRIMERA Bloque: A Edificio: CENTRO COMERCIAL URDESA Oficina: LOCAL 6 Referencia ubicacion: JUNTO AL ALMACEN DENTISERVICIOS Telefono Trabajo: 042200363 Fax: 042850453 Email: administracion@sorbeto.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS. PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS, MIEMBROS

 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS 3

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: 0992358890001 RAZÓN SOCIAL: MUNDILEC S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

 No. ESTABLECIMIENTO:
 001
 Estado:
 ABIERTO - MATRIZ
 FEC. INICIO ACT.:
 07/07/2004

NOMBRE COMERCIAL: MUNDILEC S.A. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN HELADERIAS PARA SU CONSUMO INMEDIATO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URDESA Calle: DATILES Numero: S/N Interseccion: CALLE PRIMERA Referencia: JUNTO AL ALMACEN DENTISERVICIOS Bloque: A Edificio: CENTRO COMERCIAL URDESA Oficina: LOCAL 6 Telefono Trabajo: 042200363 Fax: 042850453 Email: administracion@sorbeto.com

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 22/04/2005

NOMBRE COMERCIAL: SORBETTO FEC. CIERRE: 31/12/2008 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN HELADERIAS PARA SU CONSUMO INMEDIATO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: SAMBORONDON Parroquia: TARIFA Numero: S/N Referencia: JUNTO AL CENTRO COMERCIAL BOCCA Edificio: CENTRO COMERCIAL LA TORRE Oficina: LOCAL 4 Carretero: VIA SAMBORONDON Kilometro: 1.5 Telefono Trabajo: 042837754

NO. ESTABLECIMIENTO: 003 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 03/05/2006

NOMBRE COMERCIAL: SORBETTO FEC. CIERRE: 31/12/2008 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN HELADERIAS PARA SU CONSUMO INMEDIATO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LA GARZOTA Calle: AV. AGUSTIN FREIRE ICAZA Numero: S/N Interseccion: AV. TRIGESIMA SEGUNDA Referencia: JUNTO AL LOCAL DE MATILDE Edificio: GARZOCENTRO 2000 Oficina: 311 - 302

No. ESTABLECIMIENTO: 004 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 06/02/2007

NOMBRE COMERCIAL: SORBETTO FEC. CIERRE: 31/12/2008 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA DE COMIDAS Y BEBIDAS EN HELADERIAS PARA SU CONSUMO INMEDIATO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LA CUMBRE Barrio: LOS CEIBOS Calle: AV. LEOPOLDO CARRERA CALVO Numero: SOLAR 24 Manzana: 801 Edificio: LOS CEIBOS SHOPPING Oficina: LOCAL 14